	Самостоятельная работа  «Равномерное движение по окружности»

 Вариант 1

1. Поезд движется по закруглению радиусом
 250 м со скоростью 36 км/ч. Чему равно его центростремительное ускорение?

2. Длина минутной стрелки башенных часов Московского университета равна 4, 5 м. С какой линейной скоростью перемещается конец стрелки?

3. Найдите частоту вращения барабана лебедки диаметром 16 см при подъеме груза со скоростью 0,4 м/с.

4. Определите скорость движения Земли при ее обращении вокруг Солнца. Средний радиус земной орбиты равен 
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5. Секундная стрелка часов в 4 раза короче минутной. Определите отношение скоростей концов стрелок.
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5. Секундная стрелка часов в 4 раза короче минутной. Определите отношение скоростей концов стрелок.
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 Вариант 2

1. Чему равны период и частота минутной стрелки?

2. Колесо велосипеда имеет радиус 30 см. Чему равна скорость обращения точек обода колеса, если колесо делает 100 об/мин?

 3. Радиус окружности, по которой  движется секундная стрелка, равен 10 см. Определите скорость движения острия стрелки и центростремительное ускорение. 

4. Скорость поезда равна 72 км/ч. Сколько оборотов в минуту делают колеса локомотива, радиус которых равен 1,2 м?

5. Тело движется по окружности радиусом 1 м. Чему равен период обращения тела по окружности, если центростремительное ускорение равно 4 м/с2?
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5. Секундная стрелка часов в 4 раза короче минутной. Определите отношение скоростей концов стрелок.
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